

## Zdechovský čelí trestnímu oznámení za podněcování agrese

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/zdechovsky-celi-trestnimu-oznameni-za-podnecovani-agrese](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/zdechovsky-celi-trestnimu-oznameni-za-podnecovani-agrese)

politika

**Zmlácený český dobrovolník, který bojoval na Ukrajině, je zpět v České republice. Matouš Bulíř bude podávat trestní oznámení jak na agresory, kterými byl napaden, tak i na osoby, které trestné jednání vůči jeho osobě podněcovaly.**



Tomáš Zdechovský (KDU-ČSL)

22. března 2023 - 08:20

Za hlavního iniciátora byl označen europoslanec Zdechovský (KDU-ČSL). V tiskové zprávě o tom informuje advokát Radek Suchý.

Veřejnost i média budou o dalším postupu informovány, stojí ve zprávě.

Matouš Bulíř se na Ukrajinu vypravil coby dobrovolník stavějící se proti ruské agresi. Po svém příjezdu o dění v zemi informoval prostřednictvím sociálních sítí a následně se kvůli svým příspěvkům dostal do potyčky s europoslancem Tomášem Zdechovským, načež byl na Ukrajině napaden ostatními českými dobrovolníky.

Celé video konfrontace se dostalo na internet, Bulíř nyní bude podávat trestní oznámení. Informoval o tom v tiskové zprávě dne 20. března 2023 jeho zastupující advokát Radek Suchý.

***„Klient se rozhodl, že aniž by byl jeho zdravotní stav ještě konsolidován, bude skrze mne činit razantní právní kroky vůči osobám, které se na něm dopustily fyzického násilí a které bylo navíc agresory zdokumentováno a šířeno na veřejných sociálních sítích,“*** stojí ve zprávě.

Advokát informuje, že hodlá s médii sdílet informace týkající se dopadu útoků některých politických činitelů a novinářů na Bulíře na sociálních sítích, které následně vedly k ohrožení jeho života na Ukrajině. Bulíř se nyní ocitá v péči lékařů, ale z důvodu obav o život jeho i jeho rodiny advokát neposkytuje podrobnější informace.

Do České republiky se Bulíř podle Suchého vrátil bez jakékoliv pomoci třetí osoby, český konzulát na Ukrajině mu odmítl pomoci, přičemž o tomto „bezprecedentním přístupu“ bude Suchý informovat příslušné orgány.

Právní cestou bude Bulíř postupovat i vůči osobám, které nepřátelské nálady vůči jeho osobě podněcovaly.

***„Za jednoho z významných iniciátorů považuje můj klient europoslance Tomáše Zdechovského, který svými neověřenými a neuváženými informacemi, které publikoval na sociálních sítích, celou ‚mašinerii‘ zjevně rozpoutal,“*** napsal Suchý.

Bulíř se skrze svého advokáta v tiskové zprávě ohrazuje proti označování jeho osoby „proruským dezinformátorem“ vzhledem k tomu, že do konfliktu na Ukrajině byl zapojen jako český dobrovolník pomáhající ukrajinským silám.

***Také jsme psali:***

**Štefec: Fialovi se brzy začne stýskat jak po Babišovi, tak po Zemanovi**

***„Tím, že ale zajistil na místě samém skutečnosti, které nezapadají do mainstreamového hodnocení stavu na Ukrajině, jednostranného pohledu na ekonomickou pomoc Ukrajině, popř. na existující korupci ve strukturách státní a vojenské správy, stal se pro řadu vlivných osob osobou nepohodlnou,“*** sděluje advokát v zastoupení Bulíře s tím, že i z tohoto důvodu se spolu s ním obrací na soud a orgány činné v trestním řízení.

*(nov, prvnizpravy.cz, foto: red.)*

